Zestawienie obciazen

OBCIAZENIA STALE (g)

2 N = R
e &2 Obciaz. L = .. .
Warstwa § g é charakter. g % Obciaz. oblicz.
[m] [ KN/m] [ KN/m?] % [ kKN/m’]
Phytki 0,01 | 21,00 0,21 1,3 0,27
Plyta zelbetowa gr.3 cm 0,03 24,00 0,72 1,3 0,94
Plyta kanatowa 3,86 1,1 4,25
Tynk cem. wap. gr.1,5cm 0,015 | 19,00 0,29 1,3 0,37
SUMA| g, = 5,08 g, = 5,83
OBCIAZENIA ZMIENNE (p)
[ kKN/m’] v [ KN/m’]
Obciazenie uzytkowe 4,00 1,30 5,20
SUMA Px= 4,00 Po= 5,20
gk+ | ) go+ Po 9908 11a03
Schematy statyczne i sily wewnetrzne
Szerokos¢ korytarza 6,00 m
obciazenie rownomiernie roztozone przenoszone przez belke
g+p= 11,03 x 600 x 050 = 33,08 kN/m
S S S S R |
h= 3,20 m
A B
a= b=
04 'm = 180 m 040 | m
r# > < > < P
Rav= Rev = 05x (I +a+b)x(g+p)= 43,00 kN
M e = Ray X 1/2- (g+p) x (1/2+a)’°x0,5= 10,75  kNm
Voip = Rav - (g+p) x(l2+a)= 0,00 kN
My= (g+p)xa’x05= 265  kNm
13,23 kN

Vodp:(g+p)xa:

Belka




Cechy geometryczne przekroju.

Przyjeto przekroj kwadratowy 130 X 130 X 4

al| s | vwl| Vv

cm cm cm cm

13,00 | 040 | 650 | 6,50

A ly l, Iy I, W, W,
cm? cm? cm? cm cm cm® cm®
19,75 516,97 516,97 512 512 79,53 79,53

—— ————

Y4
Sprawdzenie klasy przekroju
Stal  St3S fy= 215 MPa
e =(215/f4)" = 1,00
(a-2xs)/s= 3050 < 33 = 33,0
Przekroj spelnia warunki przekroju klasy 1. V= 1
Sily wewnetrzne
M= 10,75 kNm
VvV = 0,00 kN
Nos$no$é przekroju
Nge =V x A x fy = 424,63 kN
Mgy = Wy x fy = 17,10 kNm
A,= 2x h xt, = 0,001 m’
Ve=058xA, xfg= 129,69 kN
Wplyw sily poprzecznej
Vo= 03xVg= 3891 kN V < V,

Whptyw sity poprzecznej mozna pominac

Sprawdzenie dtugosci belki, przy ktorej nie trzeba sprawdza¢ zwichrzenia.

b,=a-s= 12,60 cm rozstaw s$rodnikow
l; <= 100 x b, x (215/f4)"?= 126m > l, = 27m
wplyw zwichrzenia mozna pominaé QL= 1,0

M/¢LXMRC <1

0,629 < 1,00

Shup na parterze




Przekréj zginany i $ciskany

Cechy geometryczne przekroju.

Przyjeto przekrdj kwadratowy 120 X 120 X 4
al s | vl v
cm cm cm cm

12,00 { 0,40 6,00 6,00
A ly l, Iy iy W, W,
cm’ cm’ cm’ cm cm cm® om®
18,15 402,28 402,28 471 4,71 67,05 67,05

y4

Sprawdzenie klasy przekroju

Stal  St3S f,= 215 MPa

£ =(215/f4)"%= 1,00

(a-2xs)/s= 2800 < 33 = 33,0

Przekrdj spelnia warunki przekroju klasy 1. V= 1

Sily wewnetrzne
N=2x Rsy, = 86,00 kN

Parametry wyboczeniowe

loy= 320m =1
lz=" 320m =1
Krzywa wyboczeniowa a n=2
Ay = [t X oy Iiy = 67,97
N =0 Xl iy, = 67,97
A Ng = 0,809 =>y,= 0,837 wg Kkrzyw.
A Np = 0,809 =>y,= 0,837 wg krzyw.
Nos$no$¢ przekroju
Nec =V X A X fy = 390,23 kN

Sprawdzenie nosnosci

N/¢@yxNgc <1

0,263 < 1,00

( reakcja ze stropu nad parterem i pigtrem )

Np=84x (215/ f)¥? = 84



